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залишку лізину за допомогою гістонацетилтрансферази (HAT) або видаляється 

за допомогою гістондеацетилази (HDAC).  

 Нові фармакотерапевтичні стратегії лікування БА повинні бути 

спрямовані саме інгібування HDAC, оскільки вона регулює посттрансляційне 

ацетилювання білка. Ефективними  інгібіторами HDAC, на сьогодні є похідні 

гідроксамової кислоти та похідні о-аміноанілідів, наприклад тубастатін, 

ентіоностат. Причому бля похідних о-аміноанілідів введення атому фтору в 

позиції 3 або 4 підвищує селективність молекули до HDAC.. 

Таким чином, пошук нових ЛЗ для терапії БА серед похідних 

гідроксамової кислоти, о-аміноанілідів є перспективним напрямком створення 

препаратів, що будуть селективно інгібувати HDAC, та зменшувати процеси 

запалення у дихальних шляхах.  

 

ОСОБЛИВОСТІ СУЧАСНИХ АНТИГІСТАМІННИХ ПРЕПАРАТІВ 

Щербенюк Н. В., Крикус О.Ю. 

Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, м. Вінниця 

natali.scherbenyuk@gmail.com 

Антигістамінні препарати (АГП) продовжують відігравати значну роль у 

контролі симптомів алергічних захворювань. Існуючі міжнародні настанови 

рекомендують їх як препарати вибору при кропив’янці та надають їм значне 

місце у лікуванні алергічного риніту. Правильний вибір АГП в умовах 

зростаючого споживання є важливим фактором у досягненні результатів 

лікування та зменшенні частоти побічних ефектів, що при ньому виникають. 

Метою даної роботи було надання інформації по ризиках, що несе в собі 

рутинне і масове використання АГП старого покоління та обгрунтування вибору 

препаратів ІІ покоління у щоденній практиці. Проведено пошук релевантної 

літератури у базі наукових даних Medline по запитах «antihistamine drugs», 

«histamine», «allergic rhinitis», «urticaria» та статистичних даних 

фармацевтичного ринку України у відкритих джерелах. 
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Ринок антигістамінних засобів в Україні у І півріччі 2024 року склав 

1,1 мільярда гривень, що на 20% перевищило аналогічний період 2023 року. 

Частка АГП І покоління серед споживання усіх антигістамінних у перші 

6 місяців 2024 року склала 35% і поступово зростає. При цьому, АГП І покоління, 

маючи значну ліпофільність, проникають через гемато-енцефалічний барьєр, 

викликають седацію, головний біль, вкорочують REM-фазу сну, порушують 

когнітивні функції, пам’ять, психомоторні реакції. У зв’зку з швидким 

виникненням толерантності АГП І покоління використовуються короткими 

курсами. Натомість, АГП ІІ покоління не чинять гальмівного впливу на ЦНС, їх 

тривале застосування не супроводжується зниженням ефективності. Для деяких 

з них доведена дієвість навіть через пів року постійного прийому. Отже, 

антигістамінні І покоління несуть при використанні багато ризиків для пацієнта. 

Антигістамінні ІІ покоління більш безпечні, мають плейотропні ефекти і їм 

надається сувора перевага перед І поколінням. 

 

ОПОЛІСКУВАЧІ ДЛЯ ПОРОЖНИНИ РОТА 

Яцкевич А. І., Негода Т. С., Полова Ж. М., Ніженковський О. І. 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 

t-negoda@meta.ua 

Ополіскувачі для порожнини рота призначені для зменшення бактерій у 

ротовій порожнині, видалення частинок їжі, тимчасового зменшення 

неприємного запаху з рота та надання приємного смаку. Ополіскувачі для рота 

зазвичай класифікуються як косметичні чи терапевтичні, або як комбінація обох. 

Косметичні засоби для полоскання – це комерційні продукти, які видаляють 

залишки ротової порожнини до або після чищення зубів,тимчасово придушують 

неприємний запах з рота, зменшують бактерії в рот і освіжить рот приємним 

смаком. Терапевтичні ополіскувачі часто мають переваги своїх косметичних 

аналогів, але також містять доданий активний інгредієнт (наприклад, фторид або 

хлоррексидин), які допомагають захистити від деяких захворювань ротової 

порожнини. Кількість різних інгредієнтів у рідинах для полоскання рота 
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